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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 
 
 
Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Державної служби геології 
та надр України щодо надання комунальному підприємству Полтавської обласної 

ради «Полтававодоканал» спеціальних дозволів на користування надрами 

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», частиною другою статті 2, пунктами 3, 6 частини другої 
статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою недопущення 
припинення централізованого водопостачання та водовідведення для жителів 
населених пунктів Полтавської області, уникнення соціальної напруги в регіоні, 

 
ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 
1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Державної 

служби геології та надр України щодо надання комунальному підприємству 
Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» спеціальних дозволів на 
користування надрами, що додається на 2 аркушах. 
 

2. Надіслати Звернення на адресу Державної служби геології та надр України. 
 

 

 

ГОЛОВА 

ОБЛАСНОЇ РАДИ  О. БІЛЕНЬКИЙ 



Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Державної служби геології та надр 

України щодо надання комунальному підприємству Полтавської обласної 

ради «Полтававодоканал» спеціальних дозволів на користування надрами 
 

Комунальне підприємство Полтавської обласної ради 

«Полтававодоканал» (далі – підприємство) є монополістом на ринку 

комунальних послуг з водопостачання та водовідведення та надає відповідні 

послуги в м. Полтава та ряді населених пунктів області з чисельністю 

населення майже 500 тис. чол. 

Підприємство володіє дев’ятьма спеціальними дозволами на 

користування надрами, з яких п'ять отримані у 2012 році з метою геологічного 

вивчення та дослідно-промислової розробки питних підземних вод водозаборів 

підприємства, що знаходяться в Полтавській області (м. Карлівка, смт Шишаки, 

смт Машівка, смт Опішня та с. Стасі).  

Спеціальні дозволи на користування надрами з метою геологічного 

вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ у м. Карлівка 

(№ 4139), смт Машівка (№ 4136), смт Опішня (№ 4138) (далі – дозволи) 

отримано у квітні 2012 року та продовжено дію у квітні 2017 року. Термін дії 

дозволів спливає 28 квітня 2022 року. 

На час отримання дозволів законодавством визначалася можливість 

дворазового продовження терміну дії дозволів та не діяли вимоги щодо 

проведення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.  

У квітні 2018 року та лютому 2020 року внесено зміни до постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 «Про затвердження Порядку 

надання спеціальних дозволів на користування надрами» (далі – постанова) 

відповідно: 

− щодо проведення оцінки впливу на довкілля для отримання 

спеціальних дозволів на видобування корисних копалин, виконання якої 

потребує додаткового часу від 6 до 9 місяців; 

− щодо можливості продовження строку дії дозволу не більше одного 

разу. 

Програмами робіт дозволів, які є їх невід’ємними частинами, передбачено 

затвердження запасів питних підземних вод у першому кварталі 2022 року. На 

час отримання дозволів відповідними програмами робіт не визначено час для 

проведення оцінки впливу на довкілля.  

На сьогодні, підприємством не порушено терміни виконання геологічного 

вивчення та захисту запасів питних підземних вод відповідно до програм робіт 

та угод про умови користування надрами.  

Підприємству не вистачає терміну дії дозволів для виконання вимог 

постанови щодо проведення процедури оцінки впливу на довкілля та 

отримання спеціальних дозволів на видобування корисних копалин. 

З 29 квітня 2022 року підприємство не матиме права видобувати підземні 

води, і, як наслідок, здійснювати централізоване водопостачання населених 

пунктів Карлівка, Машівка, Опішня Полтавської області. У разі видобування 
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підземних вод без дозволів підприємству можливе нарахування збитків державі 

у розмірі 27 млн грн за місяць до моменту отримання дозволів. 

Враховуючи вищевикладене, з метою недопущення припинення 

централізованого водопостачання та водовідведення для жителів населених 

пунктів Полтавської області, уникнення соціальної напруги в регіоні, 

Полтавська обласна рада пропонує розглянути можливість надання 

підприємству спеціальних дозволів на користування надрами з метою 

геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки підземних 

питних і технічних вод водозаборів підприємства у м. Карлівка, смт Машівка, 

смт Опішня з встановленням початкового терміну дії дозволів 29 квітня 

2022 року або визначити можливість для здійснення оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності та отримання відповідних дозволів на видобування 

корисних копалин без заборони видобування питних і технічних вод 

відповідних ділянок надр.  

 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

сесії обласної ради  

восьмого скликання 

24 грудня 2021 року 



 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Державної служби геології та надр України щодо надання 

комунальному підприємству Полтавської обласної ради 

"Полтававодоканал" спеціальних дозволів на користування надрами» 

 

Розробник проєкту рішення: постійна комісія обласної ради з питань паливно-

енергетичного кодексу та використання надр. Проєкт рішення є актом 

індивідуальної дії. 

 

Мета: недопущення припинення централізованого водопостачання та 

водовідведення для жителів населених пунктів Полтавської області, уникнення 

соціальної напруги в регіоні. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено на підставі звернень комунального 

підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» від 22.11.2021 

№ 2/3883 та від 23.11.2021 № 2/3898. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття рішення зумовлене потребою забезпечення жителів 

смт Машівка, смт Опішня, м. Карлівка Полтавської області послугами з 

централізованого водопостачання та водовідведення. 

 

3. Суть проекту рішення 

 

Проєктом рішення направляється звернення депутатів Полтавської області 

до Державної служби геології та надр України щодо надання комунальному 

підприємству Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» спеціальних 

дозволів на користування надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі 

дослідно-промислової розробки підземних питних і технічних вод водозаборів 

підприємства у м. Карлівка, смт Машівка, смт Опішня. 

 

4. Правові аспекти 

 

Конституція України, Кодекс України про надра, Закон України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про статус депутатів 

місцевих рад», постанова Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 «Про 

затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація рішення не потребує фінансових витрат. 
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6. Позиція заінтересованих осіб/ органів/ сторін 

 

Позиція комунального підприємства Полтавської обласної ради 

«Полтававодоканал» викладена у зверненнях, які стали підставою розроблення 

проєкту рішення. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

 

8. Прогноз результатів 

 

За результатами звернення до Державної служби геології та надр України 

ймовірне вирішення питання щодо надання комунальному підприємству 

Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» спеціальних дозволів на 

користування надрами ділянок підземних питних і технічних вод водозаборів 

підприємства у м. Карлівка, смт Машівка, смт Опішня. 

 

 

 

Голова постійної комісії обласної ради  

з питань паливно-енергетичного комплексу 

та використання надр С. САВЧЕНКО 

  


